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議 事 日 程      （６月定例会） 

 

日程第１ ５月定例会会議録承認について  

日程第２ 議案第35号 高松市図書館協議会委員の任命について  

日程第３ 報告事項   

 １ 平成２２年第３回高松市議会定例会について  

 ２ 市長の学校訪問について  

 ３ 高松市放課後子どもプラン推進委員会委員の委嘱について  

日程第４ 議案第36号 高松市教育委員会委員長職務代理者の指定について  

日程第５ 報告事項   

 ４ 平成２３年度使用小学校教科用図書採択について  

 ５ 平成２３年度使用高松第一高等学校教科用図書採択日程等について  
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【平成２２年６月２４日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会               

委員長が，会議録の署名委員に児玉委員を指名。 

 

日程第１ ５月定例会会議録承認について 

 

委員長が，５月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

      

      

日程第２ 議案第３５号「高松市図書館協議会委員の任命について」 

 

教育部参事から，高松市図書館協議会委員の任命について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  図書館協議会の役割について説明してください。 

○ 教育部参事  図書館運営全体に関することについて，館長からの諮問に対し，協議検

討し意見を述べます。 

○ 委  員  図書の購入に関することも含まれますか。 

○ 教育部参事  はい。 

○ 委  員  以前，この協議会に出席したことがありますが，統計データを元に，図書

館の今後の取り組みや館内のレイアウトなど，図書館の活性化に関する様々なこと

を協議したりしたことがあります。 

○ 委  員  牟礼図書館が閉館するそうですが，開館や閉館に関することも協議します

か。 

○ 委  員  その時は，ちょうど市町合併の時期でしたので，合併町の図書館の今後の

運営等についても検討していました。 

○ 教 育 長  協議会の開催頻度はどのくらいですか。 

○ 教育部参事  ７月頃までに１回，年明けに１回の，年に２回程度開催しています。 

○ 委  員  委員はボランティアですか。 
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○ 教育部参事  協議会開催時には委員に対し報酬を支給しております。 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第３ 報告事項 

   報告事項１ 「平成２２年第３回高松市議会定例会について」 

 

教育部長から平成２２年第３回高松市議会定例会について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  教育長の所信について，何度も答弁しているのはなぜですか。 

○ 教 育 長  各会派ごとに質問されるため，同様の答弁をしております。 

○ 委  員  近年，携帯電話等の普及により，子どもを取り巻くネット環境が問題視さ

れていますが，情報モラル教育の現状について説明してください。 

○ 学校教育課長  学校において情報モラルについての授業を行っておりますが，携帯電

話の必要性や危険性などについては，まず，家庭での認識や理解が必要であるため，

保護者が最も集まる年度末の周知会等の機会をとらえて，周知徹底に努めておりま

す。 

○ 委  員  ＰＴＡとしては，「ｅ－とぴあ・かがわ」と連携した講習会などを開催した

りしています。また，参観日に，子どもと保護者を一緒に，情報モラル教育の授業

を行う学校も増えてきているようです。ここ近年，格段に生徒の携帯電話の保有率

は高くなってきています。 

○ 教 育 長  ほとんどの中学校では，全校一斉または学年団ごとに，外部から講師を招

いて情報モラルに関する指導講習を行っており，また，問題のある生徒に対しては

個別面談も実施しております。 

○ 委  員  問題のある生徒に対しては，家庭での保護者による教育が不可欠ですね。 

○ 委 員 長  保護者の情報モラルに対する意識啓発も必要になります。 

○ 委  員  高松第一学園では，中１ギャップにおける学業に対する不安の解消を，ど

のように図っていますか。 
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○ 学校教育課長  まず，小学校との大きな違いが，中学校での教科担任制です。高松第

一学園では，小学校高学年から一部教科担任制を取り入れ，中１ギャップの解消を

図っております。 

○ 委  員  中学校のクラス担任教員は，受け持ちの生徒の学習状況について，どのよ

うに把握していますか。 

○ 学校教育課長  職員室での，教科担任との報告や連絡のやりとりで把握するようにし

ており，学校では教員同士が積極的にコミュニケーションをとるように指導してい

ます。 

○ 委  員  ５月に開催された高松第一学園の小中学校合同運動会について，教員の反

応はいかがでしたか。 

○ 学校教育課長  現場教員からの感想は特に聞いておりませんが，私の所感としまして

は，生徒たちの表情も生き生きとしており，良かったと感じました。 

○ 委  員  小学校低学年と中学生との年齢的なギャップにより，運動会における全体

的な連帯感が希薄であったという声も，一部の保護者からあったようです。 

○ 委 員 長  小中学校を合わせた９学年合同でのプログラムなどを検討してみるのも良

いかもしれません。 

それと，幼保一体化施設について，現在，検討を進めている地区以外の施設はど

うなりますか。 

○ 学校教育課長  現在，幼保一体化の実施を検討している施設は，入所児童数など条件

的にも比較的一体化を進めやすい地区を対象としており，旧市内などの施設につい

ては，まだ検討段階にありません。 

○ 委 員 長  教員の人事権の移譲についての動向について説明してください。 

○ 教 育 長  以前から，人事権移譲については，関係機関の間で検討していましたが，

ここ最近，大阪府と国とのやり取りの中で，文部科学副大臣が移譲に関する見解を

回答するなどの動きがあり，にわかに進展を見せているところです。 

○ 委 員 長  給与負担面の財政的問題もあるため，県との慎重な協議も求められると思

います。 

○ 教 育 長  県内での人事異動については，各市と県の教育事務所との間でやり取りを

していますが，全国的な大都市と比べ，人事権移譲における問題点は，香川県は比

較的尐ないように思います。 
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   報告事項２ 「市長の学校訪問について」 

 

学校教育課長から，平成２２年度の市長の学校訪問の訪問校，訪問内容及び日程につ

いて説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  幼稚園および中学校への市長の訪問予定はどうでしょうか。 

○ 学校教育課長  まずは，全小学校を訪問したいという市長の意向もあり，昨年度から

３年間で市内全小学校を訪問中ですが，今後について，幼稚園および中学校につい

ても依頼していきたいと思います。 

 

 

   報告事項３ 「高松市放課後子どもプラン推進委員会委員の委嘱について」 

 

生涯学習課長から，高松市放課後子どもプラン推進委員会の設置に伴う委員の委嘱お

よび委員の退任に伴う後任の委員の委嘱について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  放課後子どもプランについて説明してください。 

○ 生涯学習課長  文部科学省の「放課後子ども教室推進事業」と厚生労働省の「放課後

児童健全育成事業」を一体的あるいは連携して実施するものです。放課後子ども教

室推進委員会委員が，そのまま放課後子どもプラン推進委員会委員となり，また，

児童福祉関係者からの選出委員枠が１名増えています。 

 

 

委員長が，報告事項６について，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６

項の規定により，会議は公開しないことを各委員に諮り，非公開とすることに決する。 
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日程第４ 議案第３６号「高松市教育委員会委員長職務代理者の指定について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

日程第５ 報告事項 

   報告事項４ 「平成２３年度使用小学校教科用図書採択について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

   報告事項５ 「平成２３年度使用高松第一高等学校教科用図書採択日程等について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

午前１０時４８分 閉会 

 

議決事項 

「高松市図書館協議会委員の任命について」 

「高松市教育委員会委員長職務代理者の指定について」 

 

 

署名委員 

 

 

 

書  記 


